

2017年6月23日

星期五

农历丁酉年五月廿九

新闻热线：3083095 电子邮箱：zzszxb@126.com 报头题字：欧阳中石

# 市中新報

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第983期

国内统一刊号：CN37-0038

C版

## 市人大视察组来我区视察法院执行工作

□实习记者 森鹏

本报讯 6月20日，市人大常委会副主任、秘书长于良带领市人大视察组来我区视察法院执行工作。市人大常委会副主任、区委书记宋淑启，市中级人民法院党组书记、院长孙英，区领导侯宗伟、张宗辉、吴成旭、种法举陪同。

于良等市人大视察组一行先后深入到孟庄法庭和区法院诉讼服务中心，现场了解了区法院相关工作开展情况，随后在区法院召开座谈会，听取了区法院关于执行工作情况的汇报。

于良在视察中指出，各级法院要坚持以人为中心的理念，做好执行工作，认真落实最高院“两到三年内基本解决执行难”工作部署，维护法律尊严，维护好群众合法权益。要加强联动机制建设，加强与税务、工商、公安等部门的联动，让失信被执行人“一处失信、处处受限”。要加强制度建设，转变执行理念，细化执行流程，不断完善执行运行机制，推动执行工作规范化建设不断取得新成效。要加强自身建设，以执行信息化建设为抓手，加强与联动部门的信息共享，改变“登门临柜”查人找物的传统执行模式，推动执行工作各个领域的深刻变革。要强化工作保障，统筹全区各部门建立协助执行网络，为执行工作提供坚实保障。要加强宣传力度，充分利用各种媒体平台，加大执行工作宣传力度，让广大市民理解执行、尊重执行、协助执行，在全社会形成良好的法治舆论环境。

宋淑启要求，区法院要认真贯彻落实好此次市人大视察组的要求和意见建议，进一步加大执行力度，强化执行举措，积极推动执行工作不断取得新进展，新突破。

## 九届区委第一轮巡察工作动员部署会议召开

宋淑启作批示

□记者 田亚莉

本报讯 6月22日，九届区委第一轮巡察工作动员部署会议在区政府四楼会议室召开。会议传达了市人大常委会副主任、区委书记宋淑启关于巡察工作的重要批示精神。区委常委、区纪委书记、区委巡察工作领导小组组长杨雷，以及区委巡察工作领导小组成员出席。

宋淑启在批示中指出：区委巡察机构认真贯彻落实中央、省委、市委、区委巡察工作部署要求，高起点谋划、高标准落实、高质量推进，组织机构进一步健全，巡察力量进一步加强，制度规范进一步完善，措施务实，成效明显。下步要充分准备巡察工作，切实提高政治站位和政治觉悟，突出政治巡察，突出问题导向，尽快启动实施，切实发挥巡察工作在推进全面从严治党中的重要作用。会议宣布了本轮巡察组组长、副组长授权名单及任务分工。

杨雷要求，要高度重视，牢记使命，深刻领会巡察工作的重要意义。开展区级巡察工作，是推进全面从严治党向基层延伸的必然要求，是强化党内监督制度创新的有效途径，是推进党员干部作风转变的重要举措。要周密部署，稳步推进，扎实迈好全区巡察工作第一步。要提前做好谋划，全面熟悉情况，重视制度建设。要聚焦目标，突出重点，扎实推进巡察工作有效开展。坚持政治挂帅，突出全面从严治党。坚持问题导向，保证巡察监督活力。坚持无缝衔接，严控巡察监督流程。要坚持成果运用，确保巡察成效落地。要提高政治素质，做忠诚党的干部。要弘扬学习品质，做善巡察的尖兵。要彰显德廉实质，做守纪律的先锋。

## 区人大常委会党组理论学习中心组集体学习举行

□记者 任颖

本报讯 6月21日，区人大常委会党组理论学习中心组集体学习在区人大二楼会议室举行。区人大常委会主任侯宗伟，副主任胡方志、孙永海、李吉玲、吴成旭，区人大常委会党组成员杨学德出席，区人大常委会副主任周爱国列席。

侯宗伟主持学习活动，并传达了省第十一次党代会精神。

就区人大常委会机关学习贯彻省党代会精神，侯宗伟要求，区人大常委会党组成员和机关党员干部要牢固树立“四个意识”，进一步把思想认识统一到省党代会精神上来，把智慧和力量凝聚到落实大会提出的目标任务和工作部署上来。要切实履行好主体责任，把学习贯彻党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，与深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略有机结合起来，与推进“两学一做”学习教育常态化制度化有机结合起来，与将开展的“双联”活动结合起来，精心制定学习计划，确保学习效果。要进一步增强做好人大工作的责任感和使命感；充分发挥地方国家权力机关的职能作用，着力增强监督工作的针对性和实效性，健全讨论决定重大事项的工作机制，更好发挥人大代表作用，依法推进党代会的重大决策部署全面贯彻落实。

## 区人大常委会第六次主任会议召开

□记者 任颖

本报讯 6月21日，区人大常委会第六次主任会议在区人大二楼会议室召开。区人大常委会主任侯宗伟，副主任胡方志、孙永海、周爱国、李吉玲、吴成旭出席，区人大常委会党组成员杨学德列席。

会议由侯宗伟主持。

会上，先后听取了关于全区乡村绿化工作视察情况、关于全区老旧小区改造工作调研情况的汇报；听取并研究确定了区人大常委会第三次会议建议议程和关于开展2017年度“双联”活动月的意见。

区旅服局 区食药监局

## 全力以赴助力创卫

□通讯员 秦晶 王伟

本报讯 为推进创卫工作进一步向纵深发展，区旅服局大力发扬“四种精神”和“5+2”、“白加黑”工作作风，全面落实区、市创卫冲刺攻坚会议精神，全体干部职工深入包卫生网格区域开展工作，全力以赴为创卫贡献力量。

该局克服高温天气的影响，对帮包的卫生网格区域内的沿街店铺、居住区、花坛、道路、小广告以及背街小巷的垃圾死角进行彻底清除。并对在卫生督查组指出的问题进行了及时整改，切实担负起辖区内的创卫责任，帮包区域环境卫生状况得到了很大改善。

该局为保证值班人数，确保责任区在规定时段内有值班人员，坚持佩戴红袖章，在责任区内不间断巡查，发现问题随时督导纠正，同时，及时对照整改标准，抓好细节整改，在确

保卫生工作绝对过关的基础上，细抠细节，重点排查清理绿化带内垃圾及枯枝、毒饵站摆放及毒饵投放、墙角杂草、墙面乱贴乱画等各个环节，积极劝导早餐点按照规定时间撤离，禁止乱设摊点、流动商贩、早餐夜市占道经营等现象，并对“五小”行业经营规范进行排查，重点查看经营场所禁烟标识及超市内禁止向未成年人出售香烟张贴情况。

该局将积极按照帮包责任的相关工作要求和安排部署，严格按照创建国家卫生城市的工作标准，抓好重点区域的专项整治，攻坚克难，全力以赴，加大工作力度，不断巩固和延续创卫成果。

又讯 我区的创建国家卫生城市工作进入冲刺攻坚阶段，区食药监局进一步强化工作措施，扎实履行部门职责，在全系统组织开展“全力创卫攻坚 食药监管当先”的攻坚行动，坚持巩固保持，坚决防止回潮反弹，对于尚未达标的要跟进督促，确保达标。区局将继续通过开展督导检查，及时发现问题，并及时反馈市区两级创卫办发现的问题，不断查漏补缺，

全面打响创卫迎审攻坚战。

认识上再提升。该局充分认识到创卫工作的重要性，工作中，坚决克服畏难情绪、麻痹情绪、厌战情绪，下大力气，心往一处想，力往一处使，按照“建一流班子、带一流队伍、创一流业绩”的标准要求，苦干实干加巧干，做好食药监管创卫的各项工作。

措施上再强化。该局坚持问题为导向，逐条逐块查不足补短板，对于疑难问题，集思广益，下大力气攻坚突破，整改提升。将监督检查作为巩固创卫成效的重要措施之一，对餐饮、食品销售等4种业态的业户进行拉网式检查，对于已取得的成果，坚持巩固保持，坚决防止回潮反弹，对于尚未达标的要跟进督促，确保达标。区局将继续通过开展督导检查，及时发现问题，并及时反馈市区两级创卫办发现的问题，不断查漏补缺，

不留盲区死角。

领导上再加强。该局主要负责人亲力亲为，靠前指挥。各片区帮包负责人切实明确任务，挑起担子，全面掌握工作进度。在人力、物力、财力上保障创卫工作，积极印制宣传手册、告知书、禁烟标识，及时印制并保证发放到位，集中力量、集中时间、集中行动，打好食品药品监管创卫攻坚战。

氛围上再突出。该局和监督管理所充分利用微信群、微博、短信等各种新方式、新手段，及时向区委、区政府，向市局报告创卫工作，向社会各界进行宣传，大力营造食品药品监管创卫氛围，推进创建工作顺利开展。

创卫工作已经到了冲刺攻坚阶段，区食药监系统上下将全力以赴、真抓实干、坚决打赢食品药品监管创卫攻坚战。



当前创建全国卫生城市工作已进入冲刺攻坚阶段，我区相关部门按照工作部署和要求，积极投入到工作中。

(本报通讯员综合报道)



## 市中区纪委通报2起违反中央八项规定精神典型问题

本报讯 为进一步严明纪律，正风肃纪，坚决防止“四风”问题反弹回潮，近日，市中区纪委通报2起违反中央八项规定精神典型问题。

1、2016年12月，市中区人力资源和社会保障局劳动监察科科长燕峰使用公车到田庄新村送礼金。燕峰受到党内严重警告处分。

2、2017年3月，市中区中心街市场监督管理所副所长朱玉明，工作人员高伟、宋新伟先后多次使用执法执勤车办理个人事务。朱玉明、高伟、宋新伟分别受到党内严重警告处分。

通报指出，落实中央八项规定精神、纠正“四风”是一场攻坚战、持久战。全区各级党委（党组）要把锲而不舍落实中央八项规定精神、持之以恒纠正“四风”作为严肃的政治任务，强化日常管理监督，抓早抓小、动辄则咎，坚决维护党纪的严肃性。全区纪检监察机关要密切关注“四风”问题新动向新表现，采取新招数，往深里抓、往实里做；注意发现和纠正以形式主义、官僚主义方式对待中央决策部署，把同党中央保持一致仅仅当做口号等突出问题；对少数党员干部置中央三令五申于不顾，我行我素，肆意妄为，不收手、不知止的，继续点名道姓公开通报曝光，释放越往后越严的强烈信号，坚决防止“四风”反弹回潮。

(市中纪风)

## 市中区纪委通报2起侵害群众利益的不正之风和腐败问题

本报讯 为进一步发挥警示震慑作用，近日，市中区纪委通报2起侵害群众利益的不正之风和腐败问题。

1、市中区孟庄镇崖头村党支部原书记宋文法利用职务便利，为他人在矿产资源开发等方面谋取利益，收受现金共计8万元。宋文法受到开除党籍处分，司法机关已依法追究其刑事责任。

2、市中区永安镇蔡庄村支部委员、村主任李卫峰帮助他人伪造材料，骗取新农合保险基金流失被问责。李卫峰受到党内严重警告处分。

通报要求，全区各级党委（党组）要强化全面从严治党主体责任，将整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题作为密切党群关系、厚植执政基础的重要举措，不断加大工作力度，把压力传导到基层、把责任落实到基层，切实维护群众利益，增强群众获得感。全区纪检监察机关要聚焦监督执纪问责，主动排查、及时解决群众反映强烈的突出问题，对苗头性问题早发现、早处理。

(市中纪风)

## 市中区纪委通报2起落实全面从严治党主体责任和监督责任不力被问责典型问题

本报讯 为督促各级党委（党组）进一步履行全面从严治党政治责任，近日，市中区纪委通报2起落实全面从严治党主体责任和监督责任不力的典型问题。

1、市中区中心街市场监督管理所原所长王庆国因本单位职工多人多次公车私用被问责。王庆国受到党内警告处分。

2、市中区永安镇中心卫生院党支部委员、分管新农村合作医疗副院长任衍龙，党支部委员、分管医政工作副院长王相璞因新农合保险基金流失被问责。任衍龙、王相璞分别受到党内警告处分。

通报指出，全区各级党委（党组）要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，以更大的决心、更大的勇气，层层落实主体责任，深入推进全面从严治党；要用好问责这个利器，对在党的建设和党的事业中不履行或不正确履行职责的单位和党员领导干部坚决问责，推动管党治党从宽松软走向严紧硬。全区纪检监察机关要强化监督执纪问责，推动问责必问、问责必严成为常态，激发担当精神、落实监督责任，向党的十九大交上改进作风、严明纪律、惩治腐败的优秀答卷。

(市中纪风)